
Gyöngyösi Református Egyházközség lapja VI. évfolyam 2. szám 



Karácsonyi szám 
„Az én juhaim hallgatnak a hangomra, és én ismerem őket, 

 ők pedig követnek engem.” /Jn 10,27/ 
2020. december 20. 

  

GYÖNGYSZEM 
 

Tartalomból: 

- Amit a 
pásztorok 
hallottak és 
láttak   (1-2) 

- „Honnan merít 
erőt az én 
lelkem”  (3) 

- Megtérés és 
újjászületés (4) 

- Isten a mi 
oltalmunk  (4) 

- Emlékezés 
Advent 
üzenetére  (5) 

- Üres csendet 
kiáltok  (6) 

- Gyülekezeti 
ház építése II.     
(7-8) 

- Örök 
Karácsony!  (8)  

- Gyereksarok  
(9)  

- Lelkipásztori 
felhívás és 
kérelem a 2021. 
esztendőre  

(10-11) 

- Hirdetések  (12) 

 
 
 
 

 

 
 

 

Mit hallottak a pásztorok? Angyali szót: 

evangélium, azaz örömüzenet hirdetést (szólóban), 

és dicsőítést (kórus dalban). Mi is először 

hallgatók vagyunk. Ha egy nyitott hangverseny-

zongorába belekiáltunk, az a felhangolt húr kezd 

el rezegni, amelyik átvette a hangunk 

frekvenciáját. És ahogy az igazi zongorajátékhoz 

előadóművészre van szükség, úgy a mi 

megalkotott emberi lényünk is csak akkor 

funkcionál az Alkotó szándékának megfelelően, 

ha a Szentlélek mozgatja és ihleti csodálatos 

funkcióit. Miről is szól az angyali szó? Arról, 

hogy Jézus az Üdvözítő. Az ókorban a testi-lelki 

gyógyítókat, államférfiakat, aranykort hozó világ-

uralkodókat neveztek így. Beteg és hanyatló 

világunkban ma is van Üdvözítője a Szentlélek 

munkájára rezonáló minden szívnek! Arról szól az 

angyali szó, hogy Jézus az Úr. Ő a Feje az 

egyháznak és Ő az irányítója a mindenségnek. Az 

„Úr” királyi cím és isteni név egyben. Jézus 

Krisztus bírja hatalmát az Őbenne hívők felett. 

„Senki sem mondhatja: »Jézus Úr«, csakis a 

Szentlélek által.” (1 Korinthus 12,3) Arról szól az 

angyali szó, hogy Jézus Dávid utódja. Olyan utód, 

aki örökké uralkodik, „és uralkodásának nem lesz 

vége” (Lukács 1,33). Dávid utódja, mivel belép az 

emberi nembe, sőt, belép a pásztorok közé, és lesz 

az Egyetlen Pásztor. „Egyetlen pásztort rendelek 

Amit a pásztorok hallottak és láttak 

(Lukács 2,20) 
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föléjük, hogy legeltesse őket…” (Ezékiel 34,23) A betlehemi pásztorok 

láttak is. A görög szóban benne van a felismerés valósága. Vagyis 

másodszor elmélyült és beavatott nézőkké lehetünk. Emlékezés nélkül a 

látvány csupán egy gyönyörködtető, de elmúló impulzus marad. A 

pásztorok látták a bepólyált újszülöttet és a jászolt. A „pólya” a 

legszerényebb körülményeket, a rászorultságot és a megalázottságot 

jelképezte. Érdemes megnézni „A Fiú” c. négyperces magyar 

rövidfilmet, hogy valamennyire a mai korba tudjuk képzelni az akkori 

helyzetet. A bibliai elbeszélésben említett „jászol” pedig egy kővályú 

volt, a maga drasztikus szerepkörével. „Megüresítette önmagát, szolgai 

formát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett, és emberként élt.” (Filippi 

2,7) A beavatott néző a mostani Karácsonyon sem áll meg a templom 

tornyán levő csillagnál, vagy az éppen bent elhelyezett karácsonyfánál 

(melyek persze a betlehemi csillagra és az Élet Fájára emlékeztetnek), 

hanem eljut az úrvacsora belső szemléléséig és vételéig. „Crede et 

manducasti” = „Higyj, és már ettél!” – ahogy Augustinus írta. 

Harmadszor fel kell ismernünk a karácsonyi történetből azt is, hogy a 

pásztorok tanúkká lettek. Éppúgy, mint kb. negyven évvel később, 

maguk az apostolok: „Amikor mindezt hallották, megnyugodtak, 

dicsőítették Istent, és így szóltak: Akkor tehát a pogányoknak is megadta 

Isten, hogy megtérjenek és éljenek!” (Apostolok Cselekedetei 11,18)  

A pásztorok továbbadták Istennek azt az igéjét, amit az angyaloktól 

hallottak. A bibliai értelemben vett tanú nem hallgat. Hiszen Jézusnak 

legalább olyan jelentősége van mások számára, mint nekünk!  

A pásztorok lettek keresztyén időszámításunk első evangélistái. Egy 

zenekedvelőt egyszer holtan találtak a szobájában. Vele együtt ott volt 

246 hegedű is, amit hatvan esztendőn keresztül gyűjtött össze. 246 

hegedű, felhalmozva egy padlásszobában! Attól való féltében, hogy a 

hegedűk megsérülnek, meglopta magát és a világot a csodálatos 

muzsikától. Talán képe ez annak a keresztyénnek, aki megbízatását 

eldobja magától. Akiben a Szentlélek karácsonyi dallamot hangol, az 

nem hallgathat! Vergilius ezt írja IV. eklogájában, Kr.e.40-ben: „Eljön a 

Szűz ismét, már jön Saturnus uralma, / már a magasságból küld új 

ivadékot a mennybolt.” Sajnos, emberek sokasága ma is csak álmodja a 

Karácsonyt! A látvány, a hallás nélkül, elmúló benyomás csak! A 

pásztorok, így olvassuk, először hallottak – és csak azután láttak. „A hit 

tehát hallásból van, a hallás pedig Krisztus beszéde által.” (Róma 10,17)  
                Kenyeressy Károly lelkipásztor 
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„Várom az Urat, várja a lelkem, és bízom ígéretében.” Zsoltárok 130,5 

Ez a régi történet velem esett meg, egy hideg téli napon, amikor a 

Trabant gépkocsimmal utaztam másodmagammal. A célunk az volt, 

hogy elintézzünk egy fontos feladatot és eljussunk arra a településre, 

amihez már jól ismertem az oda vezető utat. Tudtam, hogy az autóm 

üzemanyagtartájában mennyi benzin van és bíztam abban, hogy kitart a 

féltávnál lévő üzemanyag kútig. Nem csalódtam, ki is tartott. Akadt 

azonban egy kis probléma, mire estére odaértünk, a benzinkút már zárva 

volt. Nem volt mit tenni, tovább hajtottunk a célunk felé, tudva, hogy 

nem sok üzemanyagunk maradt.  

Sötét este volt és igen hideg odakint. Reménykedtünk, hogy kitart az 

üzemanyagunk és beérünk a településre, de a talán öt kilométerre levő 

cél előtt leállt a Trabant, kifogyott a benzin. Kint voltunk egy hosszú 

egyenes úton, távol mindentől és elég elhagyatott környéken ahhoz, 

hogy segítséget tudjunk kérni. Sötétség és hideg vett körül bennünket, a 

szélvédő is kezdett befagyni.  

Hosszú idő elteltével láttam, hogy közeledik egy autó felénk, ezért 

kiszálltam a Trabantból és próbáltam megállítani és segítséget kérni. De 

sajnos, még a harmadik próbálkozásom is sikertelen maradt. Nem állt 
meg senki! Ekkor visszaültem a kocsiba és ráborultam a kormányra, 

imádkoztam, kértem az Úr segítségét. Amíg folyamatosan imádkoztam, 

teltek a hosszú percek. Egy közeledő autó lámpáinak fényét láttam meg 

a visszapillantó tükörben. Mindez a fény már reménytelenné vált 

számomra, nem bíztam abban, hogy segítséget kapunk, ezért ki sem 

szálltam az autóból.  

Kis idő elteltével, egy teherautó állt meg előttünk és a sofőr kiszállt, 

majd odajött hozzánk és megkérdezte: miben tudok segíteni? Mivel, a 

teherautóból gázolajat nem lehetett átfejteni a benzinnel működő 

Trabantba, ezért bevontatott minket a legközelebbi faluba, ahol 

segítséget és üzemanyagot kaptunk. 

Bár, mindez igen régen történt, de a mai napig erre emlékszem, mert 

nem feledteti el velem, hogy az Urunk segített és azóta is segít a 

mindennapjaimban. Az Ő kegyelméből és gondviselésével élek, hálát 

adva Neki minden nap.           Kovács Péter 

Honnan merít erőt az én lelkem 
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Ádám és Éva bűne miatt minden ember bűnben születik erre a világra. 

„Mert a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök 

élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” (Róm 6,23) 

„A bűn a kárhozatnak az oltóanyaga, egyetlen csepp belőle halálos 

méreg. Ennek a halálos méregnek, a bűnnek egyetlen olyan ellenmérge 

van, ami útját állhatja romboló hatásának… a kegyelem.” (Joó Sándor) 

Kegyelmet az kap, aki megvallja konkrétan bűneit Istennek és kéri bűnei 

bocsánatát. Mi a bűn? Jézus mondta: „A bűn az, hogy nem hisznek 

énbennem.” (Jn 16,9) 

Mit jelent Jézusban hinni? Azt, hogy Ő ártatlanul meghalt a keresztfán a 

mi bűneinkért és személyesen a te bűneidért is. Isten Őérte megbocsátja 

minden bűnünket, ha megbántuk azokat és szabadulni akarunk tőlük.  

Ez a hit, a megtérés és az újjászületés. Ez Isten ajándéka, amit mindenki 

megkaphat, aki imádságban kéri.  

 
  Berzétei Klára 

 

A pasaréti énekkarnak néhány éve távol lévő tagja vagyok. 94 éves 

édesanyámmal élek Gyöngyösön. Nem régen felhívott Pasarétről egy 

kedves asszonytestvér, Enikő. Ugye, jól vagytok? – kérdezte. 

Nem – válaszoltam. Mentőautó jött édesanyámért, mert a sérvével 

rosszul lett. Megijedtem, hogy talán műteni fogják. A gyöngyösi 

énekkarban azt énekeltük: „Végy el hát mindent, csak önmagadat add, 

és nem lesz nálam gazdagabb.” Erre akkor még nem voltam kész. Enikő 

a Zsolt 46,2-t küldte SMS-ben: „Isten a mi oltalmunk és erősségünk, 

mindig biztos segítség a nyomorúságban.” Enikő szólt egy pasaréti 

énekkari tagnak, aki beszélt többekkel közülük. Hálás vagyok, hogy 

imádkoztak értünk, mert nem volt könnyű az a három óra, miután haza 

engedtek minket. Hála Istennek, hogy megélhettük az Ő ígéretét: 

megsegített minket a nyomorúságban.  

 
  Berzétei Klára 

 
 
 

Megtérés és újjászületés 

Isten a mi oltalmunk 
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„Ezért tehát elméteket felkészítve, legyetek józanok és teljes 

bizonyossággal reménykedjetek abban a kegyelemben, amelyet Jézus 

Krisztus megjelenésekor kaptok.” 1Pt 1,13 

 

Nem is olyan rég, még készülődött a világ a karácsonyi forgatagra. 

Amikor elkezdték kirakni a boltokba a díszeket, ajándéknak valókat; 

mindenki lázban égett, hogy mit vegyen vagy készítsen szeretteinek; és a 

korlátozások ellenére mi is igyekeztünk a jól megszokott családi 

hangulatot kialakítani magunkban, magunk körül. 

Emlékezzünk vissza, vajon hogyan készültünk az adventi időszakban? 

Néha lehet, hogy könnyebb lett volna a szívünket feldíszíteni, mint egy 

ragyogó égősorral az otthonunkat, hogy világosabb legyen, mégis azt 

vehetjük észre magunkon, hogy ezt elmulasztottuk és belül sötétség 

maradt lelkünkben. Talán azért van ez, mert az advent nem egyszerűen 

csak egy ünnepet megelőző időszak, hanem a karácsony igazi üzenetére, 

az Úr Jézus eljövetelére való felkészülés. 

Ezért fontos, hogy az adventünk a családi ünnepre való előkészület 

mellett, a lelki ráhangolódás ideje is legyen, amikor Isten kegyelmében 
reménykedve várjuk az életünkben az Úr megjelenését. Ugyanis amikor 

Jézus megjelenik valódi, örökkévaló meglepetést hoz: a bűnbocsánat és 

az örök élet ajándékát. 

Ne azon bánkódjunk, hogy lecsúsztunk egy bolti akcióról, és nem tudtuk 

karácsonyig beszerezni az elképzelt ajándékainkat, hanem inkább a lelki 

ajándék elfogadására készüljünk elő, amíg még van rá lehetőségünk!  

A Megváltó érkezik, és biztos eljön; várjuk Őt: „Keressétek az Urat, 

amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van!” (Ézs 55,6) 

 
  Nagy Dávid verebi lelkipásztor, 

 gyülekezetünk volt tagja 

 

 

 

 

 

 

 

Emlékezés Advent üzenetére 
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Gondolataim kavarogtak a fejemben, pedig néma csend vett körül a 

hideg padok között, nem volt senki körülöttem, aki megzavarhatott 

volna. Csak a lélegzetvételem halk szuszogása jutott el a fülembe, pedig 

a maszk, amit magamra erőltettem letompított mindent. Az udvar fényei, 

amik az ívelt ablakokon keresztül beszűrődtek, megvilágítottak egy 

előttem lévő fekete borítású könyvet, egy a távolban lévő fekete táblát 

- amelyen még mindig számok voltak kirakva -, és egy üresen tátongó 

szószéket. Előtörtek az emlékeim: az énekek és az orgona hangjai, az 

emberi szavak, és a szívembe írt üzenetek. Kezdett felengedni a szívem 

és éreztem, hogy végre kitekintek abból a magányból, ami már régóta 

nyomaszt. Mert hiába hallottam a szép szavakat a falakon kívül, láttam a 

csillogó díszekbe öltözött házakat és otthonokat, bűvös ajándékokat, a 

felékesített fák fényeit és a sok ember csalfa mosolyát, akik az üzenték, 

hogy jó lesz így, a jelen nem szépült meg semmit, sőt mindez, csak 

magányos emlékezés maradt bennem. Törött szárnyú ablakok, itt állok 

és hallgatok, a kérdés az, hogy miért vagyok?  

A hideg csendbe kiáltott üres szavak, hallgatok és a falak is csak 

hallgatnak. Egyedül a világ nyüzsgő zaja töri meg a csendet és próbál 

választ adni arra, amire hallható szavakkal nem lehet. Emlékeim, miért 

kavarogtok bennem, miért gyújtotok kételyt a szívemben? Hiszen 

vannak dolgok, amiket sosem felejtek el, vannak dolgok, amiket örökre 

elfelejtenék és újra kezdenék, vannak dolgok, amiket le tudok írni egy 

lapra és eltehetek, de amit végleg elfelejtek, arra nem tudok többé 

emlékezni!  

Mit felejtettem el? Miért üres az életem? Félek, hogy holnap is úgy 

ébredek, mint a többiek, hogy a huzatos nappalok szétfújják vágyaim! 

Hol van valaki, aki átölel és eltörli bánatom? Te, a szószékről 

visszaverődő kicsiny fény világosítsd meg sötét lelkemet, gyújts 

világosságot bennem, mert a magány ismét betemet. Kicsiny fénysugár a 

tündöklő magasságból, már látom, mit vétettem, miért zártam be a 

lelkem. Már látom, mit adtál nekem és hallom a csendbe kiáltott 

szavakra adott válaszod! El, a magányból el! El, a világ zajától el! 

Nekem a Veled való közösség kell, most, amikor a Karácsony Gyermeke 

némán átölel, és oda visz el, ahol a szívem új életre kel!    
                                             /NR/ 

 

Üres csendet kiáltok 
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Amikor ezeket a sorokat írom, a Reformációt ünnepeljük, a 

Reformációra emlékezünk. Sokunknak ez az időszak a kegyeletről, 

emlékezésről, az elmúlásról is szól. Bárhogyan töltjük is ezt az 

időszakot, adja meg az Úr, hogy a Gyöngyösi Református 

Gyülekezetnek legyen élete és jövője. Ezzel a hittel és reménységgel 

kezdtünk hozzá a gyülekezeti házunk tervezéséhez és kivitelezéséhez.  

Az előző írásomban még az előkészületekről szóltam. Azóta határidőre 

elkészültek a tervek, az Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal előírásai 

szerint. Ezt követte a kivitelezők versenyeztetése. Két kivitelezőtől 

kértünk be árajánlatot. A két árajánlat szinte forintra megegyezett, de 

mindkettő összege 10 millió forinttal több volt, mint az előzetesen 

kalkulált összeg. 

Ismét döntenie kellett a Presbitériumnak az építkezést illetően. Voltak 

olyan javaslatok, mely szerint új tervet kell készítetni, amiben a 

kivitelezési összeg közelít az előzetesen kalkulált 50 millió forinthoz. 

Úgy gondolom, hogy ezek a vélemények egy jóindulatú aggódásból 

fakadtak. Ebben a helyzetben érthető is az aggódás. A Presbitérium – 

amivel én is egyetértettem – a meglévő terv szerinti kivitelezés mellett 
döntött. Így lehet, hogy tovább tart a kivitelezés, de megéri, mert 

legalább száz évre, a jövőnek építünk, ahogyan az elődeink is tették.  

Ezek után megtörtént a kivitelező – fővállalkozó – kiválasztása és 

megbízása. A megbízást Csuja Zoltán építési vállalkozó kapta, aki 

egyben a Presbitérium tagja is. Úgy gondolom jó választás volt, mert 

nem csak fizikailag, hanem lelkileg is kötődik a Házhoz. Nem 

csalódtunk. A tényleges kivitelezés szeptember elején kezdődött a 

lebontott épület helyén. Innentől kezdve naponta láthattuk, ahogyan 

emelkedik ki a földből, mígnem elérte a falak teljes magasságát. Ezek 

után a tetőszerkezet felhelyezése következett.  

Amikor ezeket a sorokat olvassuk a Gyöngyszem c. lapban egy 

vakolatlan falakban, és az Építésügyi és Örökségvédelemi Hivatal által 

előírt – cseréppel borított tetőszerkezetben gyönyörködhetünk. 

A Hivatal képviselője a helyszínen ellenőrizte az építkezést, a tervezett 

falak, nyílászárók, tetőcserepek színét és fajtáját.  

A szakemberek azt mondják, hogy amikor a falakra a tető rákerül, akkor 

az épület kb. 40%-os készültségi állapotba kerül. Eddig tart az építkezés 

Gyülekezeti ház építése II. 
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látványosabb része. Ezután következnek a kevésbé látványos szakipari 

munkák, ezek jobban felemésztik az anyagiakat, ahogyan ezt mondani 

szokták. Az eddig elvégzett munkák költségei rendezve vannak. 

A továbbiakban rendelkezésre álló összegből néhány szakipari munkák 

elvégzésére is van lehetőség a következő időszakban és a közfalak is 

elkészülhetnek. Az anyagiaktól függően 2021. évben tervezzük a ház 

befejezését. Ezért továbbra is kérjük a gyülekezetünk tagjait, hogy 

lehetőségeikhez mérten továbbra is segítsék és imádsággal kérjék az 

Urat a közös terveink megvalósításában. „Csak közös összefogással fog 

sikerülni!” 

Közeledik az egyházi év vége, az adventi időszak. Csendesedjünk el és 

készüljünk imádsággal Karácsonyra, Jézus Krisztus születésének 

ünneplésére.  

Áldott Karácsonyt és békés, boldog járványmentes új évet kívánok a 

gyülekezet minden tagjának.  

Áldást, békességet! 
      Czövek Barna 

 

 

Pecznyik Pál – Örök Karácsony! 
  

 
Karácsony közeleg, szeretet ünnepe, 

de az ünnepeltnek, közöttünk nincs helye! 
Úgy jár szívtől – szívig, mint nem kívánt személy, 

szomorúan áll kint, könny csillog a szemén. 
Csendesen kopogtat, zord tél hidegében, 

számára nincs kis hely, bűnösök szívében. 
Pedig üdvösséget akar adni, nekik,  

kik múlandókra vágynak, üdvüket, megvetik. 
Kápráztatja szemük, hamis fény, csillogás, 

pedig várja őket, mennyei szebb lakás! 
Királyt fogad be az, ki befogadja Őt, 
üdvössége Urát, bűnössel jól tevőt! 

Ki ajtót nyit néki, nem bánja meg soha, 
mert lesz egy igazi boldog Karácsonya! 

 
Celldömölk 

2012. XII. 10.  
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Szép rajzokat kaptunk az Egressy Béni Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola hittanosaitól, köszönjük nekik. Ez a rajz ízelítő belőle (Kristály 

Bálint 8.a.). A többiek rajzait is közzétesszük később megjelenő 

kiadványainkban.  

 

 

Öt nővér van a szobában: 

Anna könyvet olvas, Margit 

főz, Kati sakkozik, Mária 

vasal. Mit csinál az ötödik 

testvér?                    

 

Egy kosárban öt alma van. 

Az almákat úgy kell 

elosztani öt ember között, 

hogy mindenki kapjon egy 

almát és a kosárban  

is maradjon egy. 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Gyereksarok 

Feladványok 
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„Ki vagy te, nagy hegy? Síksággá válsz Zerubbábel előtt! Ő teszi föl a 

zárókövet, miközben ezt kiáltják: »Áldás, áldás szálljon rá!«” (Zakariás 

4,7) Gyöngyös történelmi belvárosában, 227 éves református 

templomunk mellett, a lebontott „kántorlak” helyén ezekben a 

hónapokban készül az „Ó- és Új Lelki Kincsesház” (Máté 13,52), vagyis 

egy beosztott lelkészi lakást és gyülekezeti helyiségeket magába foglaló 

új épület. A nyár vége óta az alapozás, a falazás, a födém- és a 

tetőszerkezet-készítés, cserepezés és bádogosmunkák után megvalósult a 

külső nyílászárók elhelyezése is. Már az épület belső munkái folynak, a 

lakószobák, a kis iroda, a gyülekezeti terem, valamint a WC-k és 

fürdőhelyiség elválasztott részeiben. Az épület még nincs, szigetelve, 

vakolva, burkolva, még hiányoznak a szerelvények, valamint előttünk 

állnak az épületgépészeti munkák. A kivitelezési költségekhez 18 millió 

forintra van még szükség. Kérjük mindazok segítségét, akiket 

gyülekezetünkben kereszteltek és azokét, akik itt kereszteltették 

gyermekeiket. Kérjük azok segítségét, akik itt konfirmáltak, itt kértek 

áldást házasságukra! Kérjük azok segítségét, akik a jelenben élő tagjai és 

szerető támogatói gyülekezetünknek! Mindenkihez szólok, aki ifjúsága 

éveit itt töltötte, aki a városban vagy falvainkban él. Mindenkihez 

szólok, aki elszármazott, de visszagondol a gyülekezetben kapott lelki 

kincsekre! Az „Ó- és Új Lelki Kincsesház” 467 éves gyülekezetünk lelki 

kincseinek gyarapításához készül, igényes építéssel, az Örökségvédelmi 

Kormányhivatal engedélyével. A Gyöngyösi Református Egyházközség 

bankszámlájára utalhatják adományaikat (számlaszám: 11739030-

20108454-00000000), vagy gyülekezeti termünkben fizethetik be (3200 

Gyöngyös, Arany J. u. 2.). Bátorításul, hadd adjam közre a következő 

történetet: »Egy 13 éves fiú dr. Albert Schweitzer afrikai missziós 

munkájáról olvasott. Segíteni akart. Annyi pénze volt, hogy vett érte egy 

doboz aszpirint. Majd levelet írt a Légierőnek, és megkérdezte, hogy 

elrepülnének-e dr. Schweitzer kórháza felett és ledobnák-e neki a 

dobozt. Egy rádióállomás leadta a történetet a fiúról, aki másokon akar 

segíteni. Jópáran reagáltak erre. Amikor a kormány elvitette a 

szállítmányt, négy és fél tonna orvosi felszerelés volt a repülőgépen, 

amit több mint 1000 ember adományából vásároltak, 400 000 dollár 

értékben. Ez ma több millió dollárt jelent. Amikor Albert Schweitzernek 

Lelkipásztori felhívás és kérelem a 2021. 

esztendőre 
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elmesélték a történetet, ő azt mondta: „Soha nem gondoltam, hogy egy 

gyermek ennyi mindenre képes.”« Hisszük, hogy a Mindenható Isten 

veszi kezébe ügyünket, aki képes világokat megmozgatni! Köszönünk 

minden imádságot és hitből ideszánt adományt! Áldott új esztendőt 

kívánok mindannyiuknak!  
Kenyeressy Károly lelkipásztor 
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Hirdetések 

A megváltozott életkörülményeink miatt, gyülekezetünk közösségi élete 

és a hittanoktatás az elektronikus csatornák használatával is történik. 

 Igehirdetéseket, friss bibliai tanításokat, bátorításokat itt olvashatnak és 

hallgathatnak: 

https://honlap.parokia.hu/lap/gyongyosi-reformatus-honlap 

   

Imádságban hordozzuk egymást! 

Köszönjük a testvérek áldozatkészségét ebben a nehéz helyzetben is!  

Ünnepi rendkívüli alkalmaink: 

december 24. csütörtök 15
00

  – Szenteste - ünnepi istentisztelet, 

december 25. péntek 10
00

  – ünnepi úrvacsorai istentisztelet,  

legátus: Csehi László I. éves teológus 

december 26. szombat 10
00

  – ünnepi úrvacsorai istentisztelet,  

Tudjuk, hogy sokak számára rendkívül nehéz időszak következett be, 

ezért kérjük, hogy akinek nehézségei vannak, jelezze felénk, hogy 

segíthessünk, imakéréseket is küldhetnek: 

karolykenyeressy67@gmail.com 

ige.szava@gmail.com 

 „Tollaival betakar téged, szárnyai alatt oltalmat találsz, pajzs és páncél 

a hűsége. Nem kell félned a rémségektől éjjel, sem a suhanó nyíltól 

nappal, sem a homályban lopódzó dögvésztől, sem a délben pusztító 

ragálytól.” Zsolt 91,4-6 
 

 
 

GYÖNGYSZEM 
 

Kiadja: 
A GYÖNGYÖSI REFORMÁTUS 

EGYHÁZKÖZSÉG 

Szerkesztők: 
Gyülekezetünk szolgáló közössége 

Címünk: 
3200 Gyöngyös Arany János utca 2.  

tel: 06-37/311-563 
gyongyref@t-online.hu  

 
@-mail: webelzs@freemail.hu 

Ezúton kívánunk minden 

kedves gyülekezeti tagunknak 

és olvasónknak 

áldott, békés Karácsonyt! 

 
Az Úr áldását kérjük a 

Gyülekezetünkre! 

 

https://honlap.parokia.hu/lap/gyongyosi-reformatus-honlap
mailto:karolykenyeressy67@gmail.com
mailto:ige.szava@gmail.com
mailto:gyongyref@t-online.hu

